
Stagione sportiva 2016-2017

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP16188 Data: 24/03/2017

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 23/03/2017 relativo all'incontro (6921) di Campionato Nazionale Maschile Serie C
disputatosi a Weihenstephan Arena (BZ) il 23/03/2017 tra WSV Sterzing Vipiteno C (008) e HC Pinerolo (509).

B) Precedenti:

Precedenti per A.s.d. Hockey Club Pinerolo (509):<BR> GSP16034 del 28/10/2016: Deplorazione per violazione
dell' Art. 5K) delle Norme Organizzative Federali Annuali - Norme Comuni - Anno Sportivo 2016/2017<BR>
GSP16156 del 23/02/2017: Ammenda di €. 150.00.- (centocinquanta/00) ai sensi dell' Art. 19, comma 3, parte
seconda, lett. c) del Regol. di Giustizia

C) Decisioni:

Perdita gara inflitta alla squadra dell' A.s.d. Hockey Club Pinerolo (509) con il punteggio di 0 - 5 a favore della
squadra WSV Sterzing Vipiteno ai sensi dell' Art. 30 del Regol. di Giustizia.

Ammenda inflitta alla squadra dell' A.s.d. Hockey Club Pinerolo (509) di €. 500.00.- (cinquecento/00) ai sensi
dell' Art. 24 del Regol. di Giustizia.

D) Motivazione:

A.s.d. Hockey Club Pinerolo (509)

Letto il rapporto arbitrale;

-  preso atto che l’incontro di campionato di serie C  tra WSV Sterzing Vipiteno e H.C. Pinerolo previsto per il
23.03.2017 in località  Vipiteno (BZ) non è stato disputato per il mancato arrivo della squadra ospite;
-  Considerato che non risultano fornite da parte della società H.C. Pinerolo giustificazioni in merito all’accaduto;
-  ritenuto, pertanto, che la mancata disputa del predetto incontro sia addebitabile esclusivamente a responsabilità
della società Hochey Club Pinerolo;
-  ciò premesso, visto l’art. 30, n.1 del Reg. di Giustizia,

sancisce

-  la sconfitta a tavolino con il punteggio di 0-5 a carico della società Hochey Club Pinerolo

infligge

alla società Hockey Club Pinerolo la sanzione pecunaria dell'ammenda di €. 500.00.- (cinquecento/00)
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-  visto l’art. 30, n.2 del Reg. di Giustizia,
 

dispone

la trasmissione degli atti al Procuratore Federale per gli ulteriori provvedimenti disciplinari da sottoporre al vaglio
di questo Giudice Sportivo.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 120.00 - (centoventi/00 euro) alla squadra A.s.d. Hockey Club Pinerolo (509).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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